

天上有个月亮,手中有个“月亮”,哪个更圆哪个更亮?

星报创意“月亮报”昨天光耀庐州

天上有个月亮,手中有个“月亮”。一份悬月的报纸,点亮整个城市的创意梦想。昨日,《市场星报》推出极具创意的安徽首份“月亮报”,让合肥市民欣赏到了一轮别样的“纸上明月”。

记者 何曙光/文
倪路/图



不要发票,就送饮料

星报讯(记者 宋娟) 在餐馆吃饭,饭后买单索要发票时,服务员直接说,不要发票的话可以送一罐饮料,省城市民程先生遭遇此事感觉不合理。而12366纳税服务热线的工作人员说,商家的这种行为涉嫌偷税漏税,消费者不应助长商家的这种行为。

9月24日晚上,合肥市民程先生和朋友在芜湖路与马鞍山路交叉口附近的一家餐馆吃饭,两人共消费188元,当买单索要发票时,服务员直接说,“如果你们不要发票,就赠送你们一罐饮料。”程先生拒绝了。程先生表示,商家这种行为明显是想偷税。

记者致电12366,纳税服务热线工作人员表示,消费者消费后,商家应无条件提供发票,否则就有偷税漏税的嫌疑。如遇到商家拒绝提供发票的情况,消费者可拨打12366进行举报,并保留好证据。

一纸风行“月亮报”

“每到中秋佳节,月亮总是被赋予太多的内涵,而市场星报的月亮报让我们收获别样的满足。”昨日一大早,来自省城一家知名汽车制造公司的徐国胜就给本报打来电话说,看了星报今日独家策划制作的月亮报,很感动,也很受启发。

在三孝口报亭,记者了解到,昨日一大早,不少市民就前往抢购“月亮报”。

“抢”到报纸的夏姑娘告诉记者,自己打算把这份报纸送给男朋友。“昨日看到你们有关月亮报报道,今天一大早就跑到报摊上,就是想多买几份,做个纪念。”

张西雁同学目前正在合肥市一高校读书,谈到月亮报,他很起劲。“太有创意了,

把月亮送到报纸上,也是送到我们大学生的心里。”

时刻发光的“月亮报”

“月亮报开创安徽纸媒创意先河,也开创安徽印刷业先河。”昨日上午,印刷业的资深人士高明告诉记者,他了解到,为了能让“明月”凸显在新闻纸上,技术人员进行了长时间的攻关。从设计、纸张、油墨、套模、印刷各个环节多次试验,反复调整,终于成功,这给了他莫大的启发。

“读者将报纸买回家后,可以拿到桌子底下试一试,时时都可以发光。在太阳底下晒几秒钟,效果会更好!”相关策划人告诉记者,如果是阴天或是其他情况,则可以用手电筒或者电灯等照射几分钟,“月亮”

晚上放光持续时间甚至可达1个月。

专家:创意激发需求

对于这样一份月亮报,专家给予肯定,称这样会激发客户的诸多需求。

“创意形式很好,一个月亮把一张报纸的思想表达得很清晰!”合肥房地产业内资深专家郭红兵说,作为省城具有影响力的都市报,市场星报创意策划的月亮报让地产界“眼前一亮”。

他分析说,中秋节即将来临,市场星报通过做月亮的文章也展示一种形象,能引发读者和广告客户的共鸣。同时,通过整合运用星宝的动漫形象,能有效地吸引年轻的读者去参与,让整个报纸充满了文化气息。

建筑垃圾,需要清理

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥市望江西路与石台路交叉口附近一小区的居民王女士致电星报热线反映,小区内堆的建筑垃圾太多,绿化带都被垃圾占据了。

王女士表示,在小区16栋和18栋之间,有一块绿地,其间有三米宽的一条小通道,成了垃圾堆放处。“原先是堆在角落,但是最近几天发现建筑垃圾堆了十几米长,仔细看不仅有建筑垃圾,还有生活垃圾,严重影响小区环境。”

记者将这一情况反映给该小区物业客服部,一位工作人员称,因附近15栋交房没多久,业主都在装修,附近只有该处可以堆放,对于居民的反映,他们会重视,做到定时清理。

24小时随叫随到,10年为居民免费体检1532人次 他被大伙唤作“自家的医生”

星报讯(郭平 记者 马冰璐) 10年前,徐连波放弃高薪工作机会,来到合肥奥林花园社区为居民看病,10年来,他免费为居民体检1532人次,被大伙亲切地唤作“自家的医生”。

2002年,徐连波出人意料地拒绝了数家医院伸来的“橄榄枝”,来到奥林花园社区成立了社区卫生服务站。对于这个决定,很多人表示不解。他说,因为当时他所

住小区的一位居民得了急症,未得到及时救治离世,这件事深深地刺痛了他,所以他决定扎根社区。

在社区,很多居民都知道,徐医生24小时随叫随到,翠竹园西村的杨老对此有切身体会。“前几年一天凌晨4点,我突然腹痛,老伴打电话给徐医生。”不到10分钟,徐连波来了,初步诊断老人得了化脓性胆管炎,立即采取措施缓解疼痛。“还喊

来120,使我得到及时救治,没有留下一点后遗症。”

熟悉徐医生的人都知道,他有一个10年不变的习惯,那就是坚持为社区居民提供免费体检。据了解,从2002年至今,他为社区居民免费体检达1532人次,免除体检费用3.8万余元。“希望通过我的努力,让社区居民们生活得更健康、更幸福。”

总是停电,配合施工

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民朱先生来电反映,自己住在庐阳区四里河路碧水源小区,小区电表已出户,但入住以来该小区频繁停电。“经常停电很不方便,希望帮助我们打听下什么原因好吗?”

就朱先生反映的问题,记者联系到合肥供电公司,一位工作人员称,该处因配合市政建设,配套进行电力线路改造导致停电,目前已恢复正常。

华美整形连锁

UBeauty | LIBEauty | 华美整形连锁 | 倾心塑美 美传天下

金秋巨献·全城震撼优惠体验

合肥华美2012“花赠红颜”大型公益优惠活动

活动时间: 2012年9月21日-10月8日 (详情请咨询合肥华美美丽热线)

项目	美白针	注射除皱	抽脂塑形	韩式重睑术	隆鼻术	假体丰胸	注射微整形	韩国仿真牙	光子嫩肤年卡A	光子嫩肤年卡B
公益体验价(元)	99	788	999	1699	1999	4999	买三送一	买三送一	20000	50000
备注	每天限十名,每人限体验一次	每天限十名,按照部位执行体验价	每天限十名,按照部位执行体验价	每天限十名,按照手术方法执行体验价	每天限十名,按照材料不同执行体验价	每天限十名,按照材料不同执行体验价	每天限十名,按照材料不同执行体验价(爱贝美除外)	每天限三名,可预约	美肤中心任选同一项目一年不限次数(遵医嘱,限本人使用)	美肤中心任选项目一年不限次数(遵医嘱,限本人使用)

优惠1: 十大震撼公益体验重磅出击,完美蜕变尽在合肥华美整形!

优惠2: 医美定注射物取出全免费!

优惠3: 活动期间免费乳房检查与美胸设计!

优惠4: 假体丰胸修复最高申请可获80%援助资金!

优惠5: 不良美胸矫正(假体丰胸除外)最高可申请50%援助资金!

美丽热线: 0551-336 3333